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8=4×2  4ب=   

18= 6× 3    6ب=  21=3×7  3س=    

24= 4× 6    4س=   

   20=10× 2   10س=    20س=2

سنوات  10عمر سليمان   

نصيب كل منهم    30=6×5  6س=    30س=5

ريالات  6  

نستطيع      27=9×3   9س=    27س=3

غرف  9أن ندهن   

ثانيا :    9ه نجد ؛72 = 8العدد الذي ناتج ضربه في  نحاول إيجاد  

بدلا  من س   9نضع   

9نضع الحل س =   ثالثا : .  
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    4ب= 

4 ×4 =16  

18= 9× 2    9ل=  27= 9× 3    9و=  55= 11× 5    11ص=   

60=6×10    6هـ= 45= 15×3     15ص=  84=12× 7    7س=   72= 12×6   12س=    

35= 7× 5ساعات      5كل واحد أمضى   5=س   س 7=35  

54= 6× 9علب     9كل واحد منهم جمع       9ص       ص=6=54  

تذاكر        4اشترت     4ص      ص= 9+7=37

4 ×7 =28   28 +9 =37  

    21ك= 7    46- 67ك=7      67ك=7+46    67= 28ك+7+ 18    67(=7× 4ك+) 7(+9× 2)

تذاكر لكبار السن  3اشترت      3ك=  

للتحقق  

2 ×9 +4 ×7 +3 ×7 =18+28 +21=

67 

27ص=3       18س = 2  

لأنن قيمن ن في كل  

   7المعادلات الأخرى 

9بينما فيها قيمتها   
ريالا ، إذا كان  12للمشاركة في رحلة مدرسية، دفع كل طالب   

ريالا . فكم عدد الطلبة؟  240مجموع ما دفعه الطلبة   
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